

Balící stroje a teplem smrštitelné fólie

S poklopem - balení do teplem smrštitelné fólie

Komorové balící stroje - stroje pro balení spotřebního zboží, tiskovin, textilních výrobků, ale i potravin, atd. Pro balení se používají teplem smrštitelné fólie v provedení polorukáv (PVC, PP, POF,...).

Impulsní svářecí přístroje, kontinuální - průběžné stroje

Svařovací čelisti - pro výrobu a uzavírání pytlů a sáčků z termosvařitelných fólií.

Kontinuální - průběžné stroje určeny pro zatavování fóliových sáčků a jsou vhodné pro provozy s vyšší kapacitou balení. Pracují v horizontální nebo vertikální poloze. Jsou též vhodné pro balení i sypkých či kapalných materiálů, svařují jedno i vícevrstvé fólie, papírové i alu sáčky.

Kleště

Ruční impulsní kleště jsou určeny pro svaření obalových fólií kolem rozměrnějších a těžších předmětů, ale i pro svařování hliníkových fólií a sáčků u maloseriové výroby.

Balící tunely

Profesionální smršťovací tunely jsou určeny k smršťování fólie kolem balených předmětů. Obvykle se používá ve spojení s balicími stroji, lze je však využít i samostatně.

Úhlová ramena, ramena s tunelem, stroje pro skupinové balení, Flow-Pack

Úhlové svařečky - úhlová ramena jsou vhodná pro balení zboží, kde není nutné smršťení fólie okolo baleného předmětu. Pro balení se používají teplem smrštitelné fólie v provedení polorukáv (PE, PVC, PP, POF,...)

Úhlová ramena s tunelem jsou určena pro balení do teplem smrštitelných fólií. Vhodná pro provozy se střední až vysokou balicí kapacitou. Je určen zejména pro balení spotřebního zboží, tiskovin, plastových výrobků, atd.

Flowpackové balení je také známé jako balení do rukávů. Tyto automatické horizontální stroje s vysokým výkonem produkce za použití jedné role fólie a třech svárů - dvou příčných a jednoho podélného. Balící stroje Flowpack jsou určeny pro potravinářský i nepotravinářský trh, a to hlavně na balení uzenin, sýrů, zeleniny, květin nebo třeba hub.

Skupinové balení

Balící automaty a poloautomaty modelové řady ECOFARD a ECOPACK jsou v základním provedení určeny především pro skupinové balení předmětů, jako jsou skleněné či PET lahve, konzervy, krabicové nápoje, sáčky kvádrového tvaru, ale samozřejmě i obdobné průmyslové a potravinářské výrobky. Stroje jsou zejména vhodné pro balení do ploché LDPE fólie.

Stroje pro balení časopisů

Stroje určené pro balení časopisů a tiskovin. Nabídka zahrnuje stroje od poloautomatických určených pro menší provozy až po plně automatizované stroje.

Vakuové komorové a stojanové stroje

Tyto stroje jsou určeny k balení výrobků do hotových vakuových sáčků. Tento typ balení umožňuje jak ochranu před vnějšími vlivy a mechanickým poškozením, tak i případné prodloužení trvanlivosti buď pouhým vakuováním, nebo vakuováním s následným přidáním modifikované atmosféry - interní plyn.

Skinovací stroje

Stroje Skin pracují na principu podtlakového přilnutí nahřáté fólie s lepidlem k výrobkům na kartonu. Blisterovací stroje pracují na principu přivaření fólie nebo papíru k blisteru, který může být strojem předem vytvarován.

